

V. Hurka- és kolbásztöltő Fesztivál, Adorján

Gyurka! Ugye jó a hurka?

Nyolcvankét versenycsapat részvételével tartották meg szombaton Adorjánon az V. Hurka- és kolbászfesztivált. Annak ellenére, hogy reggel havazott, később egy ideig az eső szemerkélt, sokan ellátogattak a rendezvényre. A korán kelők reggel 8 óra körül már egy hagyományos disznóvágást is láthattak, a tömeg azonban csak úgy 10 óra tájékán kezdett érkezni. A falu lakossága – még ha csak néhány órára is, de – rövid idő alatt a többszörösére nőtt.

Az Adorján Helyi Közösség és az Adorján Művelődési Egyesület hagyományos rendezvényén a vajdaságiak mellett magyarországi csapatok is bemutatták hurka- és kolbászkészítő tudományukat. Az anyaországból idén két balotaszállási valamint egy-egy egri és békéscsabai csapat érkezett. A legtöbben hagyományos, házias receptek alapján készítették a finomságokat, bizonyos eltérések inkább csak a különféle tájegységek ízesítési szokásaiban voltak. Aki csak tehetett, mást is hozott magával, egyrészt hogy bemutassa hagyományos termékeit, másrészt hogy megvendégelhesse az őket meglátogató ismerősöket, érdeklődőket. A muzslyaiak még egy sertést is levágtak otthon csak azért, hogy igazi disznótoros reggelivel, sült, hagymás vérral, frissen sült tokaaljával vendégelhessék meg a fesztiválozókat.

Az elkészült hurka- és kolbászmintákat rangos nemzetközi zsűri bírálta el. A fesztiválon a három legjobb kolbász illetve hurka készítőjét valamint a legjobb csapatot díjazták, a díjalap mintegy 500 ezer dinár volt.

Az összegyűlt tömeg, és persze a résztvevő versenycsapatok minél jobb hangulatáról kiváló lakodalmas zenekarok gondoskodtak. A zenekari pódium előtt az érdeklődők megtekinthették a rendezvénynek helyszínt biztosító Kontakt cég udvarának és a benne lévő épületeinek kolbászból, hurkából és szalonnából készült makettjét is. Ebédidőben – a hagyományokhoz híven – sor került az ingyen hurka és kolbász kiosztására, amire rengetegen várhoztak, a tömeg azonban nem lepte meg a felkészült szervezőket.

– Idén összesen 10 ezer adagot fogunk szétosztani a látogatók között, ebből kétezer darab a hurka, a többi mind kolbász – árulta el a rendezvény főszervezője, **Borsos Csaba**, aki a házigazda Kontakt cég tulajdonosaként és a falu első embereként is elégedett volt a látogatottsággal, annál is inkább, mivel az időjárás, különösen a reggeli órákban, nem a legkedvezőbb alakult. Mint mondta, számított erre, ezért az udvarban álló silók mögötti területen egy hatalmas, több ezer ember befogadására alkalmas sátrat állíttatott fel, hogy sem a délutáni eredményhirdetést, sem pedig az azt követő zenés programokat ne veszélyeztessék az időjárási körülmények.

Az adorjáni fesztiválról számtalan médiaház tudósított, újságírók, rádiós riporterek, tévéstábok sűrűgtek-forogtak a hurka- és kolbásztöltéssel elfoglalt versenycsapatok között, de hosszabb-rövidebb időre ismert közéleti személyiségek, közöttük **Pásztor István**, **Nyilas Mihály**, **Pál Károly**, **dr. Bimbó Mihály**, **Huzsvár Ervin** és **Lackó Róbert** is tiszteletüket tették az eseményen. A rendezvényt igen gazdag kirakodóvásár kísérte. A hentesárutól a mezőgépekig, a kézművesportékától az édességekig akadt ott mindenkinek valami kedvére való. A kísérőprogramban **Zvonko Bogdan** majd az **EDDA** lépett fel, a napot pedig retro-parti zárta.

Képriportunkkal azoknak az olvasóinknak szeretnénk kellemes perceket szerezni, akik valamilyen oknál fogva nem tudtak ott lenni ezen a rendkívülien szép és hangulatos adorjáni rendezvényen.

Bödő Sándor

Fotók: Iván László, Cseszkó Géza